張僑偉:

料有更多外國人冒充菲人

本報訊:在國調局根據指紋對比結果, 指稱停職的丹轆省班班社長郭華萍(Alice Guo)和中國籍公民郭華萍(Guo Hua Ping) 是同一人之後,參議員張僑偉表示,可能還 有更多外國人冒充菲律濱人。

他說,參議院正在調查有關外國人購買

土地並可能濫用延遲出生登記程序的報告。

張僑偉告訴廣播電台:「讓我們瞭解所 發生的事情的整體情況。我認為還有更多的 『郭華萍〉。事實就擺在那裡,只是沒有受 到高度關注。」他說,郭社長因其政治職位 和鎮上的網絡博彩公司中心遭到突擊搜查而 受到密切關注,但可能還有其他人在禁止外國人所有權的情況下購買和開發土地。

張僑偉補充說,據報,有外國人在購買 土地以開展自己的業務,並使用延遲出生證 明註冊,這與郭某被指控的行為類似。當局 正在對此展開調查。他說:「我知道還有很 多類似的事情,這就是我們應該能夠仔細調查的,因為我們昨天在採訪中得到消息,在我們國家的不同地區,據稱,有中國人或外國人購買土地。」他補充道:「我們應該放眼全局,這樣我們才能看到這些人的作案手法。」

點名部署在菲律賓

普京宣稱美國在歐亞部署飛彈 考慮恢復生產可攜核彈頭飛彈

本報訊:俄羅斯總統普京於6月29日週 五表示,在美國將飛彈部署到歐洲和亞洲之 後,俄羅斯應恢復生產中程和短程可攜帶核 彈頭的飛彈,然後考慮在某處部署這些飛 彈。

普京說,俄羅斯曾經承諾不部署這種飛彈,但已知的是美國不僅恢復生產這些導彈 系統。

而且已經把它們運到歐洲和丹麥進行演習,甚至宣佈部署這些導彈在菲律濱。

普京透過視訊召開聯邦安全會議常務委 員會:「我們需要對此做出回應,並決定下 一步必須在這個方向上做些事。」

他說:「顯然,我們需要開始製造這些

打擊系統,然後根據實際情況決定部署在某 處,如果有必要確保我們的安全的話。」

在1987年,戈巴契夫和雷根簽署的《中 導條約》標誌著蘇美兩個超級大國首次同意 削減核武庫,並消除了一整類核子武器。

在美國前總統川普的領導下,美國於 2019年正式退出《中導條約》。此前,美國 稱莫斯科違反了該條約,克里姆林宮一再否 認這項指控。

俄羅斯隨後暫停了先前被條約禁止的飛彈研發——射程在500公里至5500公里之間的 陸基彈道飛彈和巡航飛彈。

在6月28日週五的評論中,普京沒有說明 導彈可能部署在哪裡。



馬科斯表示很難尋找新的教育部長

小費迪南德·馬科斯總統於星期六告訴記者,為教育部尋找新部長「比我想像的更難」。馬科斯在馬加智市馬尼拉高爾夫鄉村俱樂部出席菲律賓聯邦黨(PFP)和民族團結黨 (NUP)聯盟簽署儀式後接受了採訪。

菲娛樂博彩公司:

前高級政府官員曾試圖協助非法網絡博彩公司獲得牌照

本報訊:菲娛樂博彩公司於6月29日週六表示,一名「前高級政府官員」曾試圖協助一些被突擊搜查並發現參與非法活動的非法網絡博彩公司獲得博綵牌照。

在6月29日週六的一份聲明中,菲娛樂博彩公司沒有透露這位所謂的前內閣官員的姓名,但表示,菲娛樂博彩公司首席執行官滕科(Alejandro Tengco)將「在適當的場所」披露此人的身份。沒有透露其他細節。

滕科表示,那些調查曾獲菲娛樂博彩公司發牌之公司可疑活動的人,也應該調查前官員及其代理人如何參與向背景可疑的網絡博彩公司申請人發放牌照。

菲娛樂博彩公司的任務是確保只有持 牌人才被允許從事各種形式的賭博或博彩活 動,無論是在實體賭場還是線上平台。 他說:「嚴厲打擊非法經營者,包括所 謂的網絡博彩經營者及其支持者,符合政府 的利益,因為與他們非法經營有關的犯罪活 動對我國人民構成嚴重威脅。」

滕科質疑網絡博彩最初是如何獲得牌照的,因為他在清理門戶的過程中,大多數被 發現是「不合格的,完全可疑的」。

他補充說:「我們也準備揭露這些犯罪 的網絡博彩公司之背後其他有爭議的人。」

網絡博彩產業在前總統杜特地執政期間 蓬勃發展,他提到了網絡博彩產業所謂的經濟效益。販運人口、綁架、謀殺、酷刑、賣淫和其他虐待行為的報告都與網絡博彩業有關。賭博在中國是非法的,因此,中國籍運營商選擇在親華的杜特地統治下的菲律濱經營網級博彩。

PAGCOR擬與電子錢包公司合作 尋求監視和控制線上賭博成癮

本報訊: 菲娛樂博彩公司正在尋求與電子錢包公司合作,以控制線上賭博成癮。

在新聞報導中,菲娛樂博彩公司承認很難監控線上賭博。

菲娛樂博彩公司負責博綵牌照和開發部的助理副總裁奧坎(Vina Ocam)表示:「我們正在與他們進行初步討論,以便我們可以與他們合作開展負責任的賭博活動,同時也可以監控和屏蔽一些人。」

菲娛樂博彩公司現已實施了一項計劃, 旨在控制菲律濱人的賭博成癮,該計劃允許 親屬舉報其親屬,以禁止他們賭博。

親屬舉報具親屬,以禁止他們賭博。 奧坎說:「我們在賭場場所內的意識項 目有標準....此外,我們有這個排除或禁止計 劃。」

但專家表示,賭博成癮是一種可以治療的疾病,特別是在人們的支持下。

心理學家圖阿松(Anna Tuazon)說:「在賭博,有一種特定的行為動態,他們覺得自己損失太多,他們能想到的唯一解決辦法就是下注。」

在宿務,一名男子因偷手機,以換取金 錢賭博而被逮捕。

圖阿松說,這種行為在嚴重的賭博成癮 者中很常見。

她說:「如果家裡有遺失的物品,這是 病情嚴重的一個跡象。通常,他們會把物品 賣給當舖,因為他們需要錢賭博。」

非正規投資平台涉參與洗錢活動 參議院被要求調查不受監控機構

本報訊:反傳統政治運動(Anti-Trapo Movement)呼籲參議院調查菲律濱非正規投 資平台涉嫌參與洗錢活動。

反傳統政治運動創始主席帛拉塔(Leon Estralla Peralta)在致函參議員洪智維洛斯(Risa Hontiveros)和張僑偉的辦公室的信中表示,某些跨國公司的主導市場力量「使他們能夠無視本地監管機構的指令,助長了菲律濱的洗錢活動。

帛拉塔說:「儘管我國領導層明確指示打擊洗錢,但在菲律濱運營的兩家最大的跨國公司蘋果Apple和谷歌Google,繼續無視監管機構(國家電信署和證券交易署)禁止不受監管的投資平台在其應用程式商店上架的要求。」

據他說,禁令實施已經幾個月了,但在

為你施治;尋出白蟻巢穴,施用科學藥物驅集白蟻 回巢,使其互相傳染中毒,徹底滅絕,確保根治。

此藥物對人類及家中所養的寵物無害,歡迎聯絡,

電話:3542625;0917-8802688

谷歌Google和蘋果Apple的應用程式商店中仍 然可以搜到不受監管和未註冊的平台。

帛拉塔說:「令人擔憂的是,這些應用 程式繼續向菲律濱人推廣告,對我們的投資 公眾完全沒有保護。這種公然不服從和無視 監管機構的行為令人深感擔憂。」

他補充說:「證券交易署和國家電信署都對幾個不受監管的平台發出了警告和絕對禁令。證券交易署對加密貨幣和投資平台Etoro和Gemini發出了警告。它還公開禁止了幣安Binance、MiTrade和OctaFX等投資平台。

為了支持他的說法,帛拉塔引用了被停職的班班社長郭華萍(Alice Guo)的案例,並指出,如果反洗錢委員會未能監管本地註冊的公司,那麼,對於未註冊的外國實體呢?

他說:「我們敦促你們調查這 些洗錢者是如何利用這些平台洗錢的 (例如,通過不受監管的投資平台或 交易所使用加密貨幣)。」

他補充說:「谷歌和蘋果無視政府指令的能力必須受到審查。我們敦促我們的立法者改革法律,賦予我們的監管機構權力,並確保他們不受這些大型跨國科技公司的擺佈。」

副總統莎拉:

沒有所謂反對派領袖她只是在為人民工作

本報訊:儘管杜特地陣營聲稱在副總統莎拉·杜特辭去小馬科斯政府的內閣辭務後,她是菲國新的反對派領袖,但莎拉·杜特地於6月29日週六否認了這一說法,並表示她只是為人民工作。

在宿務市舉行的2024年副總統辦公室 (OVP) Pasidungog會議間隙,這位官員強調 說,成為反對派領導人不是她的性格。

她在接受媒體採訪時說:「不,因為在 我的工作中,我的個性,我的原則,我不代 表政府、反對派或任何可能的政治。」

她補充說:「我的行為是基於可幫助我 們的人民和正確的事情。」

6月19日,杜特地辭去教育部長和結束

地方共產黨武裝衝突國家特別工作組副主席 一職後,前總統府發言人兼律師羅計(Harry Roque)聲稱,杜特地將成為新的反對派領 袖。

他在臉書上寫道:「團結團隊 (Uniteam)已經正式解散,她剛剛成為反對 派的領袖。」

他補充說:「界線已經劃好了!菲律濱 終於有了一位真正的領導人。透明、問責、 和平與安全!讓我們拯救菲律濱吧!」

自由黨也否認了這項說法。

但杜特地強調,政治上不存在反對派, 就她而言,她更願意把重點放在教育部的權力過渡上。

參議員警告

不出席網絡博彩產業聽證會郭華萍將吞藐視參議院後果



至誠服務。



0917-1876868 0917-3095688

脚踏车水果行 一站式水果店

专业售卖各类本地和进口水果 营业时间: 8:30am - 6:30pm 1709 Jose Abad Santos Ave.Tondo Manila 微信同号0970-1000000 菲语 0970-1555525

另有专业搬家服务

FOR RENT

Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.
Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for

Viewing schedule.

PROPERTY FOR SALE!!! (2.599.7 sq)

#2264 Taft Ave. Malate MIa. SHERWOOD PLACE (near La Salle Univerty- Vito cruz)

(402.70 sq.)

#2114 Fidel A.Reyes St., Malate New Quirino

(3,006 sq.)

#2276 Taft Ave. Libertad Pasay (near Cartimar)
For inquiries & details call Ms.Jenny Go 09175599555
8242-3479; 8243-7467; 8242-3486

出售

公寓單元114.6sqm,2 間臥室,大客廳與餐廳 2個衛生間和浴室, 立廚房和洗衣區,一個 女傭房,一個儲藏室, 步行即可達多數重要華 校,Metropolitan崇基醫 院,Arranque菜市。有意

者請試詢電話CP#0917-

8408666

本報訊:參議 員洪智維洛斯(Risa Hontiveros)警告, 班班社長郭華萍 (Alice Guo)必須出 席參議院婦女委員會 舉行的網絡博彩產業 聽證會,否則她將被 藐視參議院。

洪智維洛斯於6 月28日週五的新聞發 佈會上發表了上述言 論。6月26日,社長 因壓力生病缺席了委 員會的調查聽證會。